

DIRECȚIA COMUNICARE
COMPARTIMENT TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI
DIRECȚIA ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ, JURIDIC
NR. 72705 / 2 septembrie 2014

04.09.2014
Compartiment preg-dia-ch.
Str. + CA - CL - cu data de
10.09.2014.

Argum. rezolvare procedurii
prin intermediul Legii nr. 252/2003, r.

RAPORT

privind proiectul de hotărâre privind reglementarea unor măsuri
de protecție a cetățenilor față de efectele nocive ale radiațiilor electromagnetice
generate de antenele de telefonie mobilă și transmisii de date mobile

În vederea formulării unui punct de vedere cât mai exact privind gradul de nocivitate al antenelor de telefonie și date mobile Primăria municipiului Bistrița a solicitat, prin adresa nr. 63420 din 29 iulie 2014, lămuriri și precizări de la următoarele instituții: Ministerul Sănătății, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (la toate nivelurile), Ministerul pentru Societatea Informațională.

Ministerul Sănătății răspunde prin adresa nr. 67915 din 13 august 2014, iar Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații răspunde atât la sesizarea Primăriei municipiului Bistrița cât și la cea a Ministerului pentru Societatea Informațională prin adresa nr. 71932 din 29 august 2014.

Atât adresele care solicită lămuriri și precizări cât și adresele care conțin răspunsuri sunt anexate prezentului raport.

Din punctul de vedere al celor două instituții (Ministerul Sănătății și ANCOM) se desprind următoarele:

a) nu există dovezi științifice convingătoare din care să rezulte că acele câmpuri electromagnetice, care provin de la stațiile de bază, pot cauza efecte nocive asupra sănătății;

b) interzicerea, fără argumente solide, a amplasării acestor stații pe teritoriul municipiului ar putea fi interpretată ca o încălcare a prevederilor tratatului de aderare la UE privind libera circulație a produselor și serviciilor.

În concluzie, emitem raport nefavorabil.

Direcția Comunicare

Director executiv
Nicolae Chirleşan



Direcția Juridică

Director executiv
Cincea Dumitru Matei

